
	
	 	Numération 

calcul

Décompose le nombre suivant. 

Prénom :……………………………………………………………………………………………………….. 

Pose et calcule les additions suivantes. 

Entoure les compléments à 10 puis calcule.  
354+8+2+6=……………  -   567+5+3+5+1=……………   
 225+5+5+5=……………  -  464+1+6+2+9+8=……………   
 

465	 	

587	+	95	=	 274	+	192	=	365	+	276	=	 376	+	218	=	

Entoure le plus grand nombre. 

Ecris le nombre représenté. Complète jusqu’au nombre demandé. 
2+………….=10   -   4+………….=10 
3+………….=20   -   1+………….=20 
17+………….=50   - 21+………….=50 
26+………….=100 - 69+………….=100 
 

109	 	

465 -  654  191 -  919 
401 – 600  803 - 399 
560 – 605  747 - 774 
111 - 89  208 -198 
 



	
	Etude de la langue 

langage 

[SEMAINE°15
] 

Colorie le temps de la phrase. 

Colorie le type de la phrase. 
déclarative impérative	 interrogative	

	

Passé Présent	 futur	

	

Range les mots dans l’ordre alphabétique. 

è…………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………
…. 

Quel pronom personnel correspond au dessin ? 
Nous irons le voir. 

		
	

Les chevaliers protègent le château. 

moto – voiture – camion – roller – avion - hélicoptère 

Dis une phrase pour chaque image au maitre. 

 le QR code 
En attendant fais  


